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стр. 142 учебника



Транспорт
ирТранспортир применяют для измерения углов. 



10

20

50
60

70
80

90

100
110

120

130
140

150

160

170

   180 180

170

160
150

140
130

120
110

10080

0

10

20
30

40
50

60
70

0

40

30

С NК

CKN = 1800Развернутый 
угол

Одно деление транспортира = 1° (один градус)

1° (один градус) – единица измерения углов
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Прямой 
угол

Транспортир применяют для измерения углов. 
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Острый 
угол

Транспортир применяют для измерения углов. 
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транспортир по другому.
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Тупой 
угол

Транспортир применяют для измерения углов. 
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Острый, прямой, тупой, развернутый углы.
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Определите градусные меры углов 
a) AKD, AKE, AKF;
б) BKF, BKE, BKC, BKD.
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Тупой 
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Транспортир применяют для построения углов. 
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Учебник:   

       № 522; 523; 524; 525*.



29.1
Измерение углов



1

а) ∠ ABC = 40°;

A

B

C L
K

M

б) ∠ MKL = 120°.

а) б)



2 A

BО

а)

K

N M

б)



3
2
7а)        от 126;

126 : 7 · 2 = 36.

Найдите:

б) число,           которого равны 126.2
7

126 : 2 · 7 = 441.



1

а) ∠ MNK = 50°; б) ∠ DEF = 110°.

M
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E
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F
а) б)
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СA

а)
K

M N

б)



3
3
8а)        от 144;

144 : 8 · 3 = 54.

Найдите:

б) число,      которого равны 144.3
8

144 : 3 · 8 = 384.


